ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA N° 099, DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DA PARAÍBA – CAU/PB. Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às oito horas e dez minutos, iniciou-se a sessão na plataforma meet google.com, via videoconferência, sob a presidência do Arquiteto e Urbanista Ricardo Victor de Mendonça Vidal. Estiveram presentes os conselheiros: Ernani Henrique dos Santos Júnior, Giovanni Soares de Alencar, Gustavo Nóbrega de Lima, Julliana Queiroga de Lucena, Mayrla Janine Diniz Souto Maior Catão, Silvia Regina Muniz M. H. dos Santos e Washington Dionísio Sobrinho. Convidados: Mércia Valéria Pinho – secretária geral e Andréia Solha - gerente geral. Foi justificada a ausência dos conselheiros Modesto Cavalcanti de Albuquerque Neto e Walter Muniz de Brito Filho. 1. Abertura:  O presidente RICARDO VIDAL, às oito horas e dez minutos, iniciou a 099ª Plenária Ordinária do CAU/PB, agradecendo a presença de todos. 1.2. Execução do Hino Nacional Brasileiro: Foi dispensada a execução do hino nacional. 1.3. Verificação da pauta: O presidente Ricardo Vidal leu a pauta e perguntou se alguém teria alguma observação, dúvida ou mesmo necessidade de esclarecimento. 2. Comunicações: Presidente: 01- Informou que foi entregue a três dos catorze candidatos a prefeitos da cidade de João Pessoa uma “Carta-Aberta à Sociedade e aos (às) Candidatos (as) nas Eleições Municipais de 2020 – Um projeto de cidades pós-pandemia”. A carta foi produzida pelo Conselho de Arquitetura do Brasil e as demais entidades representantes do setor no Brasil. 02 – Informou que o assessor jurídico do CAU/PB está com Covid-19. Fabiano Melo - Coordenador do CEAU-CAU/PB: Informou que na última reunião do CEAU-CAU/PB, foi tratado o assuntos sobre o 1 Seminário de Ensino da Paraíba e também informou do envio da carta aos candidatos através dos seus diretórios eleitorais. 3. ORDEM DO DIA: 3.1. Apreciação e aprovação da Ata da Plenária Ordinária do CAU/PB nº 098/2020 - Relator: Presidente Ricardo Vidal. A ata foi aprovada por unanimidade. 3.2. Apreciação e aprovação dos Balancetes do CAU/PB, referente ao mês de setembro de 2020. (Origem COAPFI-CAU/PB; Relatora: Silvia Muniz) A conselheira relatora passou a palavra para a gerente geral, Andréia Solha, que realizou a leitura dos resumos dos balancetes, destacou que os mesmos foram apresentados e discutidos na COAPFI-CAU/PB e que foram encaminhados via e-mail para os conselheiros. Após a apresentação dos relatórios, o presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação o balancete do mês de setembro de 2020, foi aprovado por unanimidade. 3.3.Apreciação e aprovação do plano de ação 2021 para o CAU/PB – Relatora: Silvia Muniz - COAPFI-CAU/PB; A conselheira relatora passou a palavra para a gerente geral, Andréia Solha, que realizou a leitura das planilhas do plano de ação para o ano de 2021. A gerente destacou que os mesmos foram apresentados e discutidos na COAPFI-CAU/PB e que foram encaminhados via e-mail para os conselheiros. Após a apresentação do Plano de Ação do ano de 2021, o presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação o Plano de Ação e Orçamento do ano de 2021, foi aprovado por unanimidade, com a observação de que, em caso de o valor a ser aportado ao CSC ser revisado a menor, na próxima Reunião Extraordinária do CG-CSC, para o exercício financeiro de 2021, o saldo remanescente deverá ser alocado no Plano de Manutenção e Aprimoramento dos Processos Administrativos e Financeiros do Conselho, na conta Outras Despesas de Serviços Prestados por Pessoa Jurídica. 3.4 Apreciação e homologação processo 036/2018 - protocolo Siccau nº 713745/2018 - Relator: Washington Dionísio - CEPEF-CAU/PB; O coordenador da CEPEF-CAU/PB teceu esclarecimentos a respeito da sua solicitação de pedido de vistas deste processo na última Plenária Ordinária do CAU/PB. Ressaltou que após ler o processo e a deliberação da COAPFI-CAU/PB, votou pelo indeferimento do pedido da defesa. Após as alegações e considerações do conselheiro Washington Dionísio, o presidente procedeu em regime de discussão e não havendo manifestação, submeteu à consideração dos presentes, que posto em votação o foi aprovado por unanimidade o indeferimento do pedido da profissional. 4. Extra Pauta Não Houve   5. Encerramento: As nove horas e cinquenta minutos o presidente agradeceu a presença de todos, e, não havendo mais nada a tratar, deu por encerrada a sessão, tendo determinado a lavratura da presente ata que, aprovada pelos presentes, vai digitada e assinada por mim, Mércia Valéria Pinho do Nascimento, Assistente da Mesa do Plenário deste Conselho, e assinada pelo Presidente e pelos Conselheiros que se fizeram presentes à sessão.
Arq. e Urb. RICARDO VICTOR DE MENDONÇA VIDAL      ________________________________
Presidente do CAU/PB
Mércia Valéria Pinho do Nascimento                                             ________________________________
Assistente da Mesa do Plenário


CONSELHEIROS PRESENTES:

Arq. e Urb. Ernani Henrique dos Santos Júnior 

 _________________________________
Arq. e Urb. Giovanni Soares de Alencar 

   
__________________________________
Arq. e Urb. Julliana Queiroga de Lucena   

   
__________________________________
Arq. e Urb. Silvia Regina Muniz M. H. dos Santos
             __________________________________
Arq. e Urb. Washington Dionísio Sobrinho
                          __________________________________
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